



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BACĂU  
COMUNA PRAJESTI  
CONSILIUL LOCAL

Tel./Fax. 0234222240/0234222242  
E-mail: primariaprajesti@yahoo.com

# Proces - verbal

Încheiat astăzi, 23 iulie 2024

Ședința extraordinară de indata a Consiliului Local Prăjești a fost convocată în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (4) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, prin dispoziția primarului comunei Prăjești nr. 100 din 22 iulie 2024 și adusă la cunoștință publică prin afișare.

După apelul nominal făcut de secretarul general al U.A.T. Comuna Prajesti-domnul Pletosu Halungescu Constantin și consultarea condicii de prezentă, s-a constatat că din cei 11 consilieri în funcție sunt prezenți 11 consilieri. În consecință s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea materialelor incluse pe ordinea de zi.

Participă cetățenii comunei: domnul Comorașu Damian, doamna măriuț Cecilia, doamna Bejan Cecilia, domnul Carp Mititelu Gheorghe, domnul Bolog Vasile, domnul Antal Florin, doamna Hușanu Lucica, doamna Pitirici Cecilia, doamna Pitica Claudia, domnul Măriuț Gabriel și consultant proiecte, domnul Costache Mirel, constructor, domnul Rusu Viorel.  
Ședința are următoarea ordinea de zi :

Nr. crt.	Denumirea problemei înscrise pe ordinea de zi:	Inițiator
1.	Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Organigramei și a Statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Prajesti, județul Bacău	Jicu Petre Damian, Primarul comunei
2.	Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat după emiterea dispoziției de șantier nr. 1 și a dispoziției de șantier nr. 2 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsonul 1)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”	Jicu Petre Damian, Primarul comunei
3.	Proiect de hotarare aprobarea devizului general actualizat după emiterea Dispoziției de șantier nr. 1 și a dispoziției de șantier nr. 2 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsoanele 2,3,4,5,6,7)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”,	Jicu Petre Damian, Primarul comunei

Doamna consilier local Măriuț Ana ,presedinte de sedință declară ședinta deschisă și supune spre aprobare ordinea de zi.

Se aproba cu unanimitate.

Cu acordul doamnelor si domnilor consilieri se dezbat proiectele inscrite la nr. 2 și la nr. 3 din ordinea de zi.

**Se trece la punctul nr. 2 din ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat după emiterea dispoziției de șantier nr. 1 și a dispoziției de șantier nr. 2 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsonul 1)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Doamna consilier local Măriuț Ana -presedinte de sedință da citire proiectului de hotarare; Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, prezinta proiectul în detaliu .

### **ÎNSCRIERI LA CUVÂNT:**

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, arată că au apărut anumite probleme pe parcursul derulării proiectului de asfaltare și consilierii locali din opoziție nu sunt de acord cu aprobarea. Continuă și arată că Guvernul României nu a aprobat finanțare integrala pentru obiectivele de investiții și de aceea trebuie să suportăm și noi parte din cheltuieli. Mai arată că proiectantul a luat în calcul toate elementele necesare drumului, în funcție de câți bani au fost finanțați. De asemenea, mai arată ca, diferite lucrări trebuie suportate de la bugetul local.

Domnul Rusu Viorel, reprezentant al SC CONEXTRUST SA arată că există un contract valabil încheiat în baza căruia își respecta obligațiile contractuale și Primăria Comunei Prăjești trebuie să efectueze plata.

Domnul Comorașu Damian întreabă pe domnul Rusu Viorel dacă a depus facturi la primăria Comunei Prăjești facturi pentru lucrările efectuate până în prezent.

Domnul Rusu Viorel arată că sunt depuse facturi pentru lucrările efectuate încă din luna martie 2024.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina întreabă de ce Dispoziția de șantier nr.1 a fost întocmită în luna ianuarie 2024 și de ce a fost supusă spre aprobare abia în această ședință. Continuă și arată că unul dintre proiectele de asfaltare, respectiv tronsoanele 2, 3,4,5,6,7 a fost finanțat în proporție de 98% de la Minister, deci putea fi terminat. De ce nu s-a finalizat lucrarea?

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina arată că Dispoziția de șantier nr. 1 împreună cu Devizul general trebuiau puse spre aprobare încă din luna februarie 2024 și nu în luna iulie 2024.

Domnul Costache Mirel, consultant proiecte, arată că Dispoziția nr. 1 a fost inițiată în luna ianuarie 2024 și a așteptat să fie înglobate ambele Dispoziții de șantier. Continuă și arată că în aceste condiții proiectele nu pot fi continuate și aduc prejudicii constructorului. De asemenea continua și arată ca a discutat proiectantul și cu greu a identificat niste sume pentru a construi podețele.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina întreabă consultantul de ce nu s-au alocat bani pentru construcția căminelor încă de la început.

Domnul consilier local Vernica Gheorghe întreabă consultantul dacă este corect ca tot asfaltul să fie fărâmițat de constructor pentru a înalța capacele de la canalizare.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina arată că asfaltul din zona familiei Colătău este distrus pentru înalțarea capacele de cămine de la canalizare.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina arată că în ședința ordinară anterioară a discutat despre lipsa acostamentelor de beton de pe lângă asfalt care aveau loc de protecție.

Domnul Lungu Adrian, viceprimar al comunei Prăjești, arată că așa se face asfaltarea.

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, arată că doamna consilier local, Cimpoesu Geanina nu are pregătire de specialitate și dacă are suspiciuni poate face sesizare.

Doamna consilier local Cimpoesu Geanina arată că primarul comunei a susținut mereu că proiectul de asfaltare prevede acostament de beton pe ambele părți ale drumului asfaltat.

Domnul Rusu Viorel arată că dacă proiectele nu vor fi aprobate, Ministerul nu va mai face plăți și își va retrage muncitorii de pe șantier.

Doamna consilier local Cimpoesu Geanina susține că este vina primarului comunei deoarece, până în prezent nu a adus la cunoștința Consiliului Local al comunei Prăjești Dispoziția de șantier.

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, arată că nu este obligat să aducă la cunoștința Consiliului Local Dispoziția de șantier.

Domnul Comorașu Damian arată că toate Dispozițiile de șantier trebuie aduse la cunoștința Consiliului Local.

Domnul Rusu Viorel se retrage din ședință.

Domnul Comorașu Damian arată că toate modificările ce necesită cheltuieli din bugetul local trebuie aduse la cunoștința Consiliului Local.

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, în replică, îi spune domnului comorașu Damian să nu facă pe inteligentul și să îl lase pe domnul Costache Mirel să explice.

Domnul Costache Mirel, consultant, arată că proiectantul a luat sume din capitolul „Diverse și neprevăzute” și nu costă nimic din bugetul local.

Domnul Comorașu Damian arată consultantului că nu este așa cum susține domnul consultant și devizul actual cuprinde sume mai mari decât devizul din luna ianuarie 2024.

Domnul Costache Mirel, consultant, arată că diferența este foarte mică și constructorul își actualizează orele de manoperă.

Doamna consilier local Cimpoesu Geanina arată că devizul supus spre dezbateră cuprinde sume mai mari decât devizul din luna ianuarie 2024.

Domnul Costache Mirel, consultant, arată că podetele sunt trecute la capitolul „Diverse și neprevăzute”

Domnul Comorașu Damian arată că nu este adevărat ceea ce susține consultantul și dă citire devizului.

Doamna consilier local Cimpoesu Geanina atrage atenția consultantului că este plătit din banii de la bugetul local al Comunei Prăjești și acesta vine și susține lucruri nereale în fața Consiliului Local al Comunei Prăjești.

Domnul Costache Mirel, consultant, susține că trebuie aprobate aceste actualizări.

Doamna consilier local Cimpoesu Geanina întreabă consultantul de ce nu a venit până în prezent cu Dispoziția nr. 2 din 30 mai 2024?

Domnul Comorașu Damian arată că la Tronsonul 1, contribuția de la bugetul de stat nu s-a modificat din luna ianuarie până în prezent și contribuția din bugetul local s-a modificat. Continuă și arată la Tronsoanele 2,3,4,5,6,7 suma se modifică cu cheltuieli de la bugetul de stat.

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei arată că diferența nu este aprobată de Minister, dar după aprobarea devizelor se va duce cu ele la Minister și este posibil ca Ministerul să le aprobe.

Domnul Comorașu Damian întreabă de ce nu s-a cerut finanțare la Tronsonul 1?

Domnul Costache Mirel, consultant, arată că nu s-a putut.

Domnul consilier local Lungu Adrian întreabă pe doamna consilier local Cimpoesu Geanina dacă este corect ca constructorul să muncească și să nu fie plătit.

Domnul consilier local Bolog Lucian întreabă primarul comunei cu aprobarea cui a demolat podetele din comuna.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina arată că de la începutul asfaltării a cerut primarului comunei să discute cu constructorul să construiască podețele pe care le-a dărâmat, însă primarul nu a vrut.

Domnul Comorașu Damian întreabă primarul comunei de unde se va plăti suma ce reprezintă cofinanțarea pentru cele două proiecte.

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei arata ca „din buzunarul domnului Comorașu Damian”.

Domnul Comorașu Damian arată că trebuie să se consemneze că noul legislativ va prelua din luna octombrie o comuna cu datorii de peste 45 miliarde lei. Continuă și întreabă primarul comunei despre sumele care sunt cuprinse în acest deviz pentru podete, dacă vor fi suportate din bugetul local sau din bugetul de stat.

Domnul Costache Mirel, consultant, arată că vor fi suportate atât din bugetul local cât și din bugetul de stat.

Doamna consilier local Cimpoeșu Geanina întreabă primarul comunei de unde va fi asigurată cofinanțarea de 40 miliarde lei pentru cele două proiecte?

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei arata ca parte din cofinanțare s va suporta de la bugetul local daca nu, va identifica noul legislativ din octombrie.

Nemaifiind înscrieri la cuvânt se supune la vot: Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat după emiterea dispoziției de șantier nr. 1 și a dispoziției de șantier nr. 2 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsonul 1)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Se votează cu 5 voturi "pentru" și 6 abțineri (doamna consilier local Cimpoeșu Geanina, domnul consilier local Dămătârc Aurel, doamna consilier local Minuți Iliana, domnul consilier local Bolog Lucian, domnul consilier local Istrate Ion, domnul consilier Vernica Gheorghe)

În raport cu voturile liber exprimate : Proiect de hotarare privind aprobarea devizului general actualizat după emiterea dispoziției de șantier nr. 1 și a dispoziției de șantier nr. 2 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsonul 1)”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”, este respins.

**Se trece la punctul nr. 3 din ordinea de zi:** Proiect de hotarare aprobarea devizului general actualizat după emiterea Dispoziției de șantier nr. 1 și a dispoziției de șantier nr. 2 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău (tronsoanele 2,3,4,5,6,7 )”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

Doamna consilier local Măriuț Ana - presedinte de sedință da citire proiectului de hotarare;

Domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, prezinta proiectul în detaliu .

Dezbaterea fiind identică cu cea de la proiectul nr. 2 din ordinea de zi, se supune la vot.

Se votează cu 5 voturi "pentru" și 6 abțineri (doamna consilier local Cimpoeșu Geanina, domnul consilier local Dămătârc Aurel, doamna consilier local Minuți Iliana, domnul consilier local Bolog Lucian, domnul consilier local Istrate Ion, domnul consilier Vernica Gheorghe)

În raport cu voturile liber exprimate : Proiect de hotarare aprobarea devizului general actualizat după emiterea Dispoziției de șantier nr. 1 și a dispoziției de șantier nr. 2 pentru obiectivul de investiții „Modernizare drumuri de interes local, comuna Prăjești, județul Bacău

(tronsoanele 2,3,4,5,6,7 )", aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny”

**Se trece la punctul nr.1 din ordinea de zi:** Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Organigramei si a Statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comune Prajesti, judetul Bacau

Consilierii locali intra in discutii contradictorii pe un ton ridicat, se creează haos motivat de faptul că doamna consilier local Măriuț Ana, președinte de ședință, nu supune spre dezbateră Proiectul, fapt pentru care consilierii locali din opoziție părăsesc sala de ședință.

După aproximativ 2 minute consilierii locali se întorc în sală, domnul Jicu Petre Damian, primarul comunei, prezintă proiectul.

Domnul consilier Bolog Lucian arată că nu este necesar actualizarea organigramei.

Doamna consilier local Măriuț Ana, președinte de ședință, supune spre aprobare proiectul.

Se votează cu 5 voturi "pentru" și 6 abțineri (doamna consilier local Cimpoeșu Geanina, domnul consilier local Dămătarc Aurel, doamna consilier local Minuți Iliana, domnul consilier local Bolog Lucian, domnul consilier local Istrate Ion, domnul consilier Vernica Gheorghe)

În raport cu voturile liber exprimate : Proiect de hotarare privind aprobarea actualizării Organigramei si a Statului de personal din cadrul aparatului de specialitate al primarului comune Prajesti, judetul Bacau

Nemaifiind înscrieri la cuvânt, doamna consilier local, Măriuț Ana în calitate de președinte al ședinței, declară ședința închisă, mulțumește secretarului general al UAT si consiliului local pentru participare și conlucrare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces -verbal într-un singur exemplar original, care va fi depus la dosarul cu lucrările ședinței Consiliului Local din data de 23 iulie 2024, în condițiile art. 138 alin.(13) și alin. (14) din O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Președinte de ședință,

Contrasemnează,

Măriuț Ana



Secretar general al UAT  
Pletosu - Halungescu Constantin